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19 грання виповнюється 70 років від дня народження 
видатного українського вченого-е кономі когеограф а, доктора 
і’еографтчних наук, професора, академіка АН ВШ України, 
відмінники і заслуженого працівника народної' освіти У кранів, 
лауреата нагороди Ярослава Мудрого, Миколи Даниловича 
Піступа

Народився Микола Данилович в селі Гійче Жовнівського 
району Львівської області у се.інкській сім'ї. Перші знання він 
одержав в місцевій семирічній, а потім розширював їх у Рава- 
Руськіи українській середній шко'іі №1. Після закінчення 
школи його доля була тісно пов язана з географією. У 1956 році 
вш закінчив з відзнакою географічний факультет Львівського 
державно і’о університету імені Івана Франка за спеціальністю 
^економічна географія57 Свою трудову діяльність н 1955 році 
почав вчителем географії в середній школі м. Острога 
9 року навчається в аспірантурі в Київському державному 

університеті ім ГГ Шевченка, в якому пройшов шлях від асистента до професора В 1962 
році успішно захистив кандидатську дисертацію, в 3 966 році йому присвоєно вчене звання 
доцента. В цей період розкривається його талант вдумливого дослідника, сум лі иного і 
наполегливого вченого. Він очолює скономіко-іеографічну експедицію з вивчення 
територіально-виробничих комплексів Житомирської, Черкаської, а теля Чернігівської, 
Київської областей та м Києва. Результатом наукового пошуку була докторська дисертація, 
яку Микола Данилович захистив у 1975 році, 3 1975 по 1998 роки вш завідувач базової 
кафедри економічної і соціальної геоірафп Київського університету, а з грудня 1998 року - 
професор цієї ж кафедри.

Протягом всієї наукової і педагогічної діяльності МД їй ступ чітко і^дчуван потреби 
суспільства в наукових розробках і а підготовці фахівців фундаментальною і прикладного 
спрямування з територіального, районного і міського планування та управлінця 
регіональним розвитком. В цьому проявив новаторський хист і відчуття актуальності 
проблем, шо стоять перед наукою. В ньому плані, як завідувач кафедри, впроваджує в 
навчальний процес ноні нормативні дисципліни і сірукіуріц продовжує експедиційні 
дослі дженпя. відновлює читання і сторико ’Су спі чьио -географічн и х д ис цип л і и. Особи иву 
унагу приділяє обірунтуванню концепції розвитку суслільно-і еографічної України

Микола Данилович багато сил і енергії вкладав і вкладає у видавничу діяльність Понад 
ЗО років він працював заступником редактора і редактором наукового ібірника “Ркцномічна і 
соціальна географія5', був членом редколегії географічної енциклопедії України, є членом 
редколегії ^Українського географічного журналу", ^Історії української географії”. с Втсника 
Київською університету. Серія і ео граф і я55, ^Науковою вісника Волинською університету1' і 
інших видань.

Результати наукових досліджень Микола Данилович опублікував в більш як 230 
публікаціях, які відомі не тільки в Україні, але і за її межами. Вони присвячені теоретико- 
методологічним проблемам сусцільної географії, географії сільського господарства т 
агропромисловою комп.іексоутворення регіональній ПОЛІТИЦІ України, історії розвитку 
су СІ І і.-| [ШО -географ і ч н ої думки, м етодищ су с п і л ьн о -географ і чннх до сліджень, метод и і ІТ 
організації навчально’Ви повного процесу і іншій тематиці

Протягом тривалого періоду М.Д 1ІІ ступ був членом і головою спеціалізованих раз із 
захисту дисертацій гга здобуття наукових ступенів доктора і кандидата географічних наук з 
спеціальності ^економічна і соціальна ізографія5’, призначався членом експертної ради з 
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географічних наук ВАК України. Плідно працював на громадських засадах членом 
експертної ради Держплану УРСР, членом секції з геології, географії та геофізики комісії з 
Державних премій УРСР, членам науково-тсхпІчпоїкамісії з географії Мінвузу СРСР, а в 
1992 ропі був обраний головою комісії з іеографії АБ ВШ України. Па всіх посадах він 
сприяв реалізації іворчого доробку географів України, популяризації української 
географічної науки. Свої наукові ідеї він передавав своїм учням-аспірантам, докторантам. 
Під його керівництвом підготовлено і захищено більше 10 кандидатських і 1 докторську 
дисертації.

Внесок Миколи Даниловича в наукову і цедаїолчну діяльність відзначений багатьма 
нагородами? грамотами, почесними преміями.

ІЦиро вітаємо Вас, шановний Миколо Даниловичу з Вашим ювілеєм і бажаємо доброго 
здоров’я, наснаги, творчого довголіття.

Географи Тернопільської о державного 
педагогічного університету 
їм. Володимира Г'нашка
Редколегія Вісника Тернопільського державного 
педагогічного університету; Серія: географія 
Тернопільський відділ Українського
і еогра фіни ого товариства
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